



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

19 вересня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 403

Про присвоєння поштової адреси комплексу будівель, розташованому на вулиці Юнацькій, 1, ПрАТ «ТРЕСТ «КРИВБАС-ШАХТОПРОХОДКА»

Розглянувши заяву гр. Савченка Петра Яковича, який діє на підставі довіреності від імені ліквідатора Приватного акціонерного товариства «ТРЕСТ «КРИВБАСШАХТОПРОХОДКА» арбітражного керуючого Козаченка В. М. з питання присвоєння поштової адреси комплексу будівель, розташованому за адресою: вулиця Юнацька, 1, ураховуючи свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 08. 02. 2006 № 73, видане згідно з рішенням виконавчого комітету Криворізької міської ради, технічний паспорт на комплекс будівель від 17. 07. 2018, виготовлений ФОП Ратковичем А. Й. (кваліфікаційний сертифікат від 22. 06. 2016 Серія АЕ № 004240), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомості у м. Кривому Розі», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти поштову адресу: вулиця Юнацька, 1а, комплексу будівель та споруд, розташованому на вулиці Юнацька, 1, а саме: будівлі управління ЕМЦ під літерою «А», будівлі буфету під літерою «Б-2», будівлі кузнечно-метизного цеху під літерою «В-1», будівлі бурозаправочної ЕМЦ під літерою «Г-1», побутовим приміщенням під літерою «Я-3», будівлі високочастотної установки під літерою «З-1», будівлі трансформаторної підстанції під літерою «Л-1», огорожа № 3, 5, 6.

2. Рекомендувати ліквідатору ПрАТ «ТРЕСТ «КРИВБАСШАХТОПРОХОДКА» (Козаченко В. М.) виготовити та встановити стаціонарний аншлаґ.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва (Богданова І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко